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Q1

Welke nationaliteit heeft u? Gelieve aan te geven welk(e) land(en) van toepassing is (zijn).

[(ENQ. NIETS SUGGEREREN - MEERDERE ANTWOORDEN MOGELIJK)

(138-166)
Belgié 1,
Denemarken 2,
Duitsland 3,
Griekenland 4,
Spanje 5,
Frankrijk 6,
lerland 7,
Italié 8,
Luxemburg 9,
Nederland 10,
Portugal 11,
Verenigd Koninkrijk (Groot-Brittanni€, Noord-lerland) 12,
Qostenrijk 13,
Zweden 14,
Finland 15,
Cyprus (Zuid) 16,
Republiek Tsjechié 17,
Estland 18,
Hongarije 19,
Letland 20,
Litouwen 21,
Malta 22,
Polen 23,
Slowakije 24,
Slovenié 25,
Bulgarije 26,
Roemenié 27,
Een ander land 28,
WN (ENQ. NIET VOORLEZEN) 29,
[EB69.2 Q1
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[*FILT: INDIEN "EEN ANDER LAND" OF "WN" Q1 STOP INTERVIEW

TOT/MET 4) OP VRAAG D15a

*FILT: STEL VRAAG D15b INDIEN "GEEN HUIDIGE BEZOLDIGDE ACTIVITEIT" (CODES 1

[D15a

[Wat is uw huidig beroep?

D15b

Oefende u vroeger een bezoldigde beroepsactiviteit uit ? Wat was uw laatste bezoldigde

activiteit?

(167-168) (169-170)
[(LEES ALLE ITEMS VOOR - ROTEER) D15a D15b

HUIDIG VORIG
BEROEP BEROEP
GEEN BEZOLDIGDE BEROEPSACTIVITEIT
Doet de gewone boodschappen en huishoudelijke taken 1
of zonder enige beroepsactiviteit
Student 2
Werkloos, tijdelijk zonder werk 3
Gepensioneerd of in langdurig ziekteverlof 4
ZELFSTANDIGE
Actieve landbouwer 5 5
Visser 6 6
Vrij beroep (advocaat, arts, expert-boekhouder, 7 7
accountant, architect, ...)
Handelaar of eigenaar van een winkel, ambachtsman of 8 8
andere zelfstandige
Industrieel, (volledig of gedeeltelijk) eigenaar van een 9 9
onderneming
LOONTREKKENDE
Vrij beroep (arts, advocaat, boekhouder, architect,...) in 10 10
loondienst (loontrekkend)
Hoger kader, bedrijfsleider (algemeen directeur, directeur, 11 11
»)
Middenkader 12 12
Bediende die hoofdzakelijk kantoorwerk verricht 13 13
Bediende die geen kantoorwerk verricht, maar met 14 14
buitendienst, zoals verkoper, vertegenwoordiger,
chauffeur, ...
Bediende die geen kantoorwerk verricht, maar met een 15 15
dienstverlenende functie (ziekenhuis, restaurant, politie,
brandweer, ...)
Meestergast 16 16
Geschoolde arbeider 17 17
Andere, niet geschoolde arbeider, huispersoneel 18 18
OEFENDE NOOIT EEN BEZOLDIGDE 19
BEROEPSACTIVITEIT UIT
[EB71.3 D15a D15b |
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We gaan het nu hebben over armoede, over het beeld dat u ervan hebt en wat het betekent
om arm te zijn of uitgesloten te zijn van het maatschappelijk leven.

QA1 Alles bij elkaar genomen, hoe tevreden bent u op dit moment met uw leven? Wilt u een
antwoord geven van 1 tot 10, waarbij 1 betekent dat u helemaal niet tevreden bent en 10
betekent dat u zeer tevreden bent?
[(ENQ. TOON SCHERM - 1 ENKEL ANTWOORD MOGELIJK) |
(171-172)

hele| 2 3 4 5 6 7 8 9 |Zeer

maal tevre

niet den

tevre

den

1 2 3 4 5 6 7 8 9 [ 10

[WN (ENQ. NIET VOORLEZEN) 11
[(DF) EQLS Q29 |
*FILT: STEL ITEM 3 VAN VRAAG QA2 INDIEN DE RESPONDENT BETAALD WERK HEEFT
(CODE 5-18 OP VRAAG D15A

QA2 Kunt u mij vertellen op een schaal van 1 tot 10 hoe tevreden u bent met elk van de volgende
zaken, waarbij 1 betekent dat u helemaal niet tevreden bent en 10 betekent dat u zeer
tevreden bent?

[(ENQ. TOON SCHERM - 1 ENKEL ANTWOORD MOGELIJK) |
(ENQ. LEES ALLE hele|] 2 3 4 5 6 7 8 9 |[Zeer| WN
ANTWOORDMOGELI [maal tevre| (EN
JKHEDEN VOOR) niet den| Q.

tevre NIE
den VOO
RLE
ZEN

)

(173-174)| 1 |Uw familiaal leven 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11

(175-176)| 2 |[Uw gezondheid 1 2 3 4 5 6 7 8 9 | 10| 11

(A77-178)| 3 [Uw werk 1 2 3 4 5 6 7 8 9 | 10| 11

4 |Uw huidige 1 2 3 4 5 6 7 8 9 (10| 11

(179-180) levensstandaard
[(DF) EQLS Q40 TREND MODIFIED (ORDER OF ITEMS CHANGED) |
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QA3 Je kunt verschillende definities geven van wanneer mensen arm zijn in Belgié. Welke van de
onderstaande uitspraken komt het meest overeen met uw definitie van armoede? Mensen zijn
arm wanneer...

(ENQ. TOON SCHERM - LEES ALLE ANTWOORDMOGELIJKHEDEN VOOR - 1 ENKEL
ANTWOORD MOGELIJK)
(181)
Ze zo weinig geld hebben dat ze niet volledig kunnen deelnemen aan het
maatschappelijk leven 1
Ze minder dan 878 euro per maand hebben om van te leven 2
Ze, onafhankelijk van hun inkomsten, een zeer lage sociale status hebben
in onze maatschappij 3
Ze afhankelijk zijn van liefdadigheid of overheidssubsidies 4
Ze de basisbehoeften om te leven niet kunnen betalen (eten, onderdak,
kleding, enz.) (ENQ. NIET VOORLEZEN) 5
Andere (ENQ. NIET VOORLEZEN) 6
Het is onmogelijk om armoede in één uitspraak te vatten (ENQ. NIET
VOORLEZEN) 7
WN (ENQ. NIET VOORLEZEN) 8
[NEW |

[QA4 [Hoe vaak komt armoede in Belgié volgens u voor? |
(ENQ. LEES ALLE ANTWOORDMOGELIJKHEDEN VOOR — 1 ENKEL ANTWOORD
MOGELIJK)

(182)
Zeer vaak 1
Eerder vaak 2
Niet zo vaak 3
Helemaal niet vaak 4
WN (ENQ. NIET VOORLEZEN) 5

[NEW
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[QAS5 [Hoeveel mensen van de Belgische bevolking is volgens u arm?

(ENQ. TOON SCHERM - LEES ALLE ANTWOORDMOGELIJKHEDEN VOOR - 1 ENKEL
ANTWOORD MOGELIJK)
(183)
1 op de 3 mensen of meer (circa 30% of meer) 1
1 op de 5 mensen (circa 20%) 2
1 op de 10 mensen (circa 10%) 3
1 op de 20 mensen (circa 5%) 4
Minder dan 5% 5
WN (ENQ. NIET VOORLEZEN) 6
[NEW |
QA6 Zijn er in de buurt waar u woont mensen die in armoede leven? Zou u zeggen dat er veel

mensen, tamelijk veel mensen, weinig mensen of geen mensen zijn die in armoede leven?

[(ENQ. TOON SCHERM - 1 ENKEL ANTWOORD MOGELIJK)

Veel mensen

Tamelijk veel mensen

Weinig mensen

Geen mensen

WN (ENQ. NIET VOORLEZEN)

(184)

=

abwdN

[NEW
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QA7 In het algemeen, zou u zeggen dat armoede in de afgelopen drie jaar sterk is toegenomen,
enigszins is toegenomen, enigszins is afgenomen of sterk is afgenomen in...?
[(ENQ. TOON SCHERM - 1 ENKEL ANTWOORD MOGELIJK) |
(LEES ALLE ITEMS VOOR - ROTEER) Ster | Enig| Enig| Ster [ Ong | WN
k [szins|szins| k [evee| (EN
toeg | toeg| afge | afge| r Q.
eno | eno | nom| nom| hetz |NIE
men|men| en | en [elfde|VOO
gebl | RLE
even| ZEN
(EN| )
Q.
NIE
VOO
RLE
ZEN
)
(185) 1 |De buurt waar u woont 1 2 3 4 5 6
(186) 2 |[Belgié 1 2 3 4 5 6
(187) 3 |De Europese Unie 1 2 3 4 5 6
(188) 4 |De wereld 1 2 3 4 5 6
[NEW |
QA8 Waarom zijn er volgens u mensen die in armoede leven? Er volgen nu vier meningen: Welke

daarvan ligt het dichtst bij de uwe ?

ANTWOORD MOGELIJK)

(ENQ. TOON SCHERM - LEES ALLE ANTWOORDMOGELIJKHEDEN VOOR - 1 ENKEL

Omdat ze geen geluk hebben

Omdat ze lui zijn en te weinig wilskracht hebben

Omdat er veel onrechtvaardigheid in onze samenleving is

Omdat het een onvermijdelijk deel van de vooruitgang is

Geen van deze (ENQ. NIET VOORLEZEN)

WN (ENQ. NIET VOORLEZEN)

(189)
1

o0k wWN

|[EB67.1 QB8 TREND MODIFIED
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QA9a Welke twee van de volgende maatschappelijke oorzaken verklaren volgens u het best
waarom mensen arm zijn?
(ENQ. TOON SCHERM - LEES ALLE ANTWOORDMOGELIJKHEDEN VOOR - MAXIMUM 2
ANTWOORDEN MOGELIJK)
(190-198)
Sociale uitkeringen/pensioenen zijn in Belgié niet hoog genoeg om ermee
rond te komen 1,
De lonen en salarissen zijn in Belgié niet hoog genoeg om ermee rond te
komen 2,
Er is te veel werkloosheid in Belgié 3,
Degelijke huisvesting is te duur in Belgié 4,
Gezondheidszorg en met name preventieve zorg is te duur in Belgié 5,
Andere (ENQ. NIET VOORLEZEN) 6,
Armoede is onvermijdelijk (ENQ. NIET VOORLEZEN) 7,
Geen van deze (ENQ. NIET VOORLEZEN) 8,
WN (ENQ. NIET VOORLEZEN) 9,
[NEW |
QA9b Als u denkt aan de arme mensen zelf, welke twee van de volgende redenen verklaren dan
volgens u het best waarom ze arm zijn?
(ENQ. TOON SCHERM - LEES ALLE ANTWOORDMOGELIJKHEDEN - MAXIMUM 2
ANTWOORDEN MOGELIJK)
(199-212)
Ze hebben niet genoeg steun ontvangen van familie en vrienden toen ze het
nodig hadden 1,
Ze zijn opgegroeid in een arm gezin 2,
Ze worden gediscrimineerd 3,
Ze hebben een slechte gezondheid, zijn langdurig ziek of hebben een
handicap 4,
Ze hebben psychologische problemen 5,
Ze zijn verslaafd (alcohol, drugs of andere verslavingen) 6,
Ze hebben veel kinderen om te onderhouden 7,
Ze hebben niet genoeg scholing of opleiding gehad of ze hebben niet
genoeg vaardigheden 8,
Ze kunnen niet werken omdat ze een verzorgende taak hebben 9,
Ze leven boven hun stand 10,
Andere (ENQ. NIET VOORLEZEN) 11,
Armoede is onvermijdelijk (ENQ. NIET VOORLEZEN) 12,
Geen van deze (ENQ. NIET VOORLEZEN) 13,
WN (ENQ. NIET VOORLEZEN) 14,

[NEW
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QA10 Welke van de volgende bevolkingsgroepen in Belgié lopen volgens u het grootste risico om
arm te worden?
(ENQ. TOON SCHERM - LEES ALLE ANTWOORDMOGELIJKHEDEN VOOR - MAXIMUM 4
ANTWOORDEN MOGELIJK)

(213-228)

Kinderen 1,
Jonge volwassenen 2,
Ouderen 3,
Werklozen 4,
Mensen met onzeker werk 5,
Vrouwen 6,
Gehandicapten en langdurig zieken 7,
Mensen met psychologische problemen 8,
Alleenstaande ouders 9,
Mensen met weinig scholing, opleiding of vaardigheden 10,
Immigranten 11,
Roma 12,
Verslaafden (drugs, alcohol of andere verslavingen) 13,
Andere (ENQ. NIET VOORLEZEN) 14,
Geen specifieke groepen, iedereen (ENQ. NIET VOORLEZEN) 15,
WN (ENQ. NIET VOORLEZEN) 16,
[NEW
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QAl11 Welke van de onderstaande zaken moet een persoon of een gezin volgens u absoluut kunnen
betalen om een minimale acceptabele levensstandaard te hebben in Belgié?
(ENQ. TOON SCHERM - LEES ALLE ANTWOORDMOGELIJKHEDEN VOOR - MAXIMUM 5
ANTWOORDEN MOGELIJK)
(229-244)

Het huis genoeg kunnen verwarmen als het koud is buiten 1,
Een plek om te leven die goed in stand gehouden wordt en in goede staat
van onderhoud verkeert 2,
Een plek om te wonen met genoeg ruimte en privacy voor iedereen in het
huishouden om te lezen, te schrijven, naar muziek te luisteren, enz.

3,
Goed en gevarieerd eten 4,
Het repareren of vervangen van grote huishoudelijke apparaten, zoals de
koelkast en de wasmachine 5,
Minstens één keer per jaar met het gezin op vakantie kunnen gaan 6,
Medicijnen kunnen kopen of naar de dokter kunnen gaan wanneer iemand
ziek is of zich niet lekker voelt 7,
Tandheelkundige zorg kunnen betalen 8,
Indien nodig het openbaar vervoer kunnen nemen 9,
Beschikken over communicatiemiddelen zoals telefoon en internet 10,
Beschikken over een basisbankrekening 11,
Beschikken over vrijetijdsbestedingen en culturele activiteiten 12,
Beschikken over gas, elektriciteit en stromend water 13,
Andere (ENQ. NIET VOORLEZEN) 14,
Geen van deze (ENQ. NIET VOORLEZEN) 15,
WN (ENQ. NIET VOORLEZEN) 16,
[NEW
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QA12 Zou u zeggen dat arm zijn in Belgié op dit moment de kans heel erg, enigszins, niet erg of
helemaal niet verkleint op...?
(ENQ. TOON SCHERM - LEES ALLE ANTWOORDMOGELIJKHEDEN VOOR - 1 ENKEL
ANTWOORD MOGELIJK)
(LEES ALLE ITEMS VOOR -| Heel erg | Enigszins | Nieterg | Helemaal | WN (ENQ.
ROTEER) niet NIET
VOORLEZ
EN)
1 [Het beschikken over 1 2 3 4 5
(245) degelijke huisvesting
(246) 2 |Goed basisonderwijs 1 2 3 4 5
3 |Hoger onderwijs of 1 2 3 4 5
(247) volwassenonderwijs
(248) 4 |Het vinden van werk 1 2 3 4 5
5 |Het onderhouden van een 1 2 3 4 5
netwerk van vrienden en
(249) kennissen
6 [Het beschikken over 1 2 3 4 5
medische zorg indien nodig
(250)
7 [Minstens één warme 1 2 3 4 5
maaltijd per dag kunnen
(251) eten
8 |Het beschikken over een 1 2 3 4 5
(252) basisbankrekening
9 |Het beschikken over 1 2 3 4 5
communicatiemiddelen
(253) zoals telefoon en internet
(254) 10 |Zelf een bedrijf opstarten 1 2 3 4 5
[NEW |
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[QA13 [In het algemeen, zou u zeggen dat financieel gezien...?
(ENQ. TOON SCHERM - LEES ALLE ANTWOORDMOGELIJKHEDEN VOOR - 1 ENKEL
ANTWOORD MOGELIJK)
(LEES ALLE ITEMS VOOR) Zekerder |Onzekerde| Even |WN (ENQ.
r zeker NIET
VOORLEZ
EN)
1 |Het leven van diegenen die nu kind zijn 1 2 3 4
zekerder, onzekerder of even zeker zal
(255) zijn als uw leven
2 |het leven van mensen van uw generatie 1 2 3 4
zekerder, onzekerder of even zeker als
het leven van de generatie van uw
(256) ouders is?
3 |het leven van uw ouders zekerder, 1 2 3 4
onzekerder of even zeker als het leven
(257) van uw grootouders was
[EB66.3 QA17 TREND MODIFIED
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[QA14

[Geef voor elk van de volgende stellingen aan in hoeverre u het hiermee eens bent.

(258)

(259)

(260)

(261)

(262)

(263)

(264)

(ENQ. TOON SCHERM - LEES ALLE ANTWOORDMOGELIJKHEDEN VOOR - 1 ENKEL
ANTWOORD MOGELIJK)

(LEES ALLE ITEMS VOOR -
ROTEER)

Helemaal
eens

Eerder
eens

Eerder niet
eens

Helemaal
niet eens

WN (ENQ.
NIET
VOORLEZ
EN)

Armoede in Belgié is een
probleem waarvoor
onmiddellijke actie van de
overheid vereist is

De inkomensverschillen
tussen mensen zijn
tegenwoordig veel te groot
in Belgié

De Belgische overheid zou
ervoor moeten zorgen dat
de rijkdommen van het land
op een eerlijke manier
worden verdeeld onder alle
burgers

Rijkere mensen zouden
meer belasting moeten
betalen zodat de Belgische
overheid meer middelen
heeft om armoede te
bestrijden

Armoede verdwijnt vanzelf
wanneer een land
economische groei kent

Het heeft geen zin om
armoede te bestrijden,
armoede zal altijd bestaan

Inkomensongelijkheden zijn
noodzakelijk voor
economische ontwikkeling

[NEW
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QA15 In alle landen is er wel eens wrijving tussen sociale groepen. Hoeveel wrijving is er volgens u
tussen elk van de volgende groepen in Belgié?
(ENQ. TOON SCHERM - LEES ALLE ANTWOORDMOGELIJKHEDEN VOOR - 1 ENKEL
ANTWOORD MOGELIJK)
(ENQ. LEES ALLE Veel Enige Geen |WN (ENQ.
ANTWOORDMOGELIJKHEDEN VOOR { wrijving wrijving wrijving NIET
1 ENKEL ANTWOORD MOGELIJK) VOORLEZ
EN)
(265) 1 |Arme en rijke mensen 1 2 3 4
(266) 2 |Management en werknemers 1 2 3 4
(267) 3 |Ouderen en jongeren 1 2 3 4
(268) 4 |Verschillende etnische groeperingen 1 2 3 4
[(DF) EQLS Q25 TREND MODIFIED
QA16 Denkt u, in het algemeen, dat de meeste mensen te vertrouwen zijn, of dat je niet voorzichtig
genoeg kunt zijn in de omgang met mensen? Wilt u een antwoord geven van 1 tot 10, waarbij
1 betekent dat je niet voorzichtig genoeg kunt zijn en 10 betekent dat de meeste mensen te
vertrouwen zijn?
[(ENQ. TOON SCHERM - 1 ENKEL ANTWOORD MOGELIJK)
(269-270)
Je | 2 3 4 5 6 7 8 9 | De
kunt mee
niet ste
voor men
zichti sen
g Zijn
geno te
eg vertr
zZijn ouw
en
1 2 3 4 5 6 7 8 9 [ 10
[WN (ENQ. NIET VOORLEZEN) | 11
[(DF) EQLS Q23
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QA17 Kunt u aangeven in welke mate u persoonlijk vertrouwen hebt in de volgende instellingen.
Gebruik een schaal van 1 tot 10 om te antwoorden, waarbij [1] betekent dat 'u helemaal geen
vertrouwen hebt' in de instelling in kwestie en [10] betekent dat 'u het volste vertrouwen hebt'

in de instelling in kwestie.

[(ENQ. TOON SCHERM - 1 ENKEL ANTWOORD MOGELIJK)

(ENQ. LEES ALLE 1 2 3 4 5 6 7 8 9 | 10 | WN
ANTWOORDMOGELI [Hele Het | (EN
JKHEDEN VOOR) maal volst| Q.
geen e |NIE
vertr vertr| VOO
ouw ouw | RLE
en en |ZEN
)
1 |Het Belgische 1 2 3 4 5 6 7 8 9 (10| 11
(271-272) Federaal parlement
5 |De Belgische Federale| 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11
(273-274) regering
[(DF) EQLS Q27 TREND MODIFIED |
QA18 Geef voor elk van de volgende instellingen aan in hoeverre u deze vertrouwt met betrekking
tot armoedebestrijding.
[(ENQ. TOON SCHERM - 1 ENKEL ANTWOORD MOGELIJK) |
(LEES ALLE ITEMS VOOR - ROTEER) Eerder wel| Eerder |WN (ENQ.
vertrouwen| geen NIET
vertrouwen| VOORLEZ
EN)
(275) 1 |De Europese Unie 1 2 3
(276) 2 |De Belgische Federale regering 1 2 3
277) 3 |Regionale of lokale autoriteiten 1 2 3
(278) 4 [NGO's of liefdadigheidsinstellingen 1 2 3
(279) 5 |Religieuze instellingen 1 2 3
(280) 6 |Privé bedrijven 1 2 3
(281) 7 |De burgers zelf 1 2 3
[NEW (BASED ON EB69.2 QA18 + EB70.1 QA12) |
EBO721BENTRA 15/54 8/14/2009



QA19 Welke twee factoren uit de volgende lijst leiden volgens u het meest tot armoede in Belgié?

(ENQ. TOON SCHERM - LEES ALLE ANTWOORDMOGELIJKHEDEN - MAXIMUM 2
ANTWOORDEN MOGELIJK)

(282-291)
De globalisering 1,
Onvoldoende economische groei
Winstbejag
Het wereldwijde financiéle systeem
De invoering van slechte of ongeschikte beleidsmaatregelen
De immigratie
De ontoereikendheid van het Belgisch stelsel van sociale bescherming

oA WN

Andere (ENQ. NIET VOORLEZEN)
Geen van deze (ENQ. NIET VOORLEZEN)
WN (ENQ. NIET VOORLEZEN) 10,

© ©

[NEW |

QA20 Wie uit de volgende lijst is volgens u hoofdzakelijk verantwoordelijk voor het verlagen of het
voorkomen van armoede in Belgié?

(ENQ. TOON SCHERM - LEES ALLE ANTWOORDMOGELIJKHEDEN VOOR - 1 ENKEL
ANTWOORD MOGELIJK)

(292)

De Europese Unie

De Belgische Federale regering
Regionale of lokale autoriteiten
NGO's of liefdadigheidsinstellingen
Religieuze organisaties

Privé bedrijven

De burgers zelf

Andere (ENQ. NIET VOORLEZEN)
WN (ENQ. NIET VOORLEZEN)

©COoO~NOOOULAWDNPRP

[NEW
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[QA21 [Hoe belangrijk vindt u de rol van de Europese Unie in de strijd tegen armoede?
(ENQ. LEES ALLE ANTWOORDMOGELIJKHEDEN VOOR — 1 ENKEL ANTWOORD
MOGELIJK)
(293)
Zeer belangrijk 1
Eerder belangrijk 2
Eerder onbelangrijk 3
Helemaal niet belangrijk 4
WN (ENQ. NIET VOORLEZEN) 5
[NEW
QA22 Aan welke van de onderstaande zaken zou de Belgische regering volgens u voorrang moeten
geven om ervoor te zorgen dat mensen niet meer in armoede leven?
(ENQ. TOON SCHERM - LEES ALLE ANTWOORDMOGELIJKHEDEN VOOR - MAXIMUM 4
ANTWOORDEN MOGELIJK)
(294-307)
Zorgen voor economische groei om de algemene levensstandaard te
verbeteren 1,
De beschikbaarheid van goede en betaalbare
kinderdagverblijven/voorschools onderwijs (0-3 jaar) verbeteren 2,
Sociale uitkeringen/pensioenen voldoende en regelmatig verhogen 3,
Opleidingen en diploma's aanbieden 4,
Werkgelegenheid creéren 5,
Alle soorten discriminatie bestrijden 6,
Arme mensen aan fatsoenlijke en betaalbare huisvesting helpen 7,
Arme wijken opknappen 8,
Arme mensen helpen om over bank- en financiéle diensten te beschikken
9,
Beschikbaarheid van sociale voorzieningen verbeteren (langdurige zorg,
kinderopvang, gezondheidszorg, enz.) 10,
Mensen adviseren over hoe ze kunnen voorkomen dat ze diep in de
schulden raken 11,
Andere (ENQ. NIET VOORLEZEN) 12,
Er zijn geen doeltreffende manieren om ervoor te zorgen dat mensen niet
meer in armoede leven (ENQ. NIET VOORLEZEN) 13,
WN (ENQ. NIET VOORLEZEN) 14,
[NEW
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QA23 Vindt u dat de beleidsmaatregelen en de programma'’s van de regering die gericht zijn op het
verbeteren van de levensstandaard van arme mensen in Belgié in het algemeen...?

(ENQ. LEES ALLE ANTWOORDMOGELIJKHEDEN VOOR — 1 ENKEL ANTWOORD

MOGELIJK)
(308)
Het er beter op maken 1
Niet veel impact hebben 2
Het er slechter op maken 3
WN (ENQ. NIET VOORLEZEN) 4
[NEW |
[QA24  |Vindt u dat Belgié ...besteedt aan het bestrijden van armoede? |
(ENQ. LEES ALLE ANTWOORDMOGELIJKHEDEN VOOR - 1 ENKEL ANTWOORD
MOGELIJK)
(309)
Te veel 1
Voldoende 2
Te weinig tijd 3
WN (ENQ. NIET VOORLEZEN) 4

[NEW |

QA25a |De meningen over welke stappen ondernomen moeten worden om sociale en economische
problemen in Belgié op te lossen lopen uiteen. Ik ga twee tegenstrijdige uitspraken voorlezen
over dit onderwerp. Kunt u zeggen welke van deze twee uitspraken het meest overeenkomt
met uw mening?

(ENQ. TOON SCHERM - LEES ALLE ANTWOORDMOGELIJKHEDEN VOOR - 1 ENKEL
ANTWOORD MOGELIJK)

(310)

Het is in eerste instantie de verantwoordelijkheid van de Belgische overheid
om werk te verschaffen aan werklozen 1
Werk verschaffen is in eerste instantie de taak van privé bedrijven en

markten in het algemeen 2
Dat hangt ervan af (ENQ. NIET VOORLEZEN) 3
WN (ENQ. NIET VOORLEZEN) 4

[NEW
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[QA25b  [Welke van de volgende twee uitspraken komt het meest overeen met uw mening? |

(ENQ. TOON SCHERM - LEES ALLE ANTWOORDMOGELIJKHEDEN VOOR - 1 ENKEL
ANTWOORD MOGELIJK)

(311)

Onderwijs zou volledig gratis moeten zijn, zelfs wanneer dit betekent dat de
kwaliteit afneemt 1
Schoolgeld is nodig om onderwijs van hoge kwaliteit te kunnen bieden, zelfs
als dit betekent dat sommige mensen dan geen onderwijs kunnen betalen

2
Dat hangt ervan af (ENQ. NIET VOORLEZEN) 3
WN (ENQ. NIET VOORLEZEN) 4
[NEW

QA25c |We gaan nog even verder met de stappen die ondernomen zouden moeten worden om
sociale en economische problemen in Belgié op te lossen. Welke van de volgende twee
uitspraken komt het meest overeen met uw mening?
(ENQ. TOON SCHERM - LEES ALLE ANTWOORDMOGELIJKHEDEN VOOR - 1 ENKEL
ANTWOORD MOGELIJK)
(312)

Er moet een betere gezondheidszorg en beter onderwijs komen en er moet
meer geld worden besteed aan maatschappelijke vraagstukken, zelfs
wanneer dit betekent dat de belastingen misschien omhoog gaan

1
De belastingen zouden verlaagd moeten worden, zelfs wanneer dit betekent
dat het niveau van de gezondheidszorg en het onderwijs afneemt en er
minder geld besteed wordt aan maatschappelijke vraagstukken

2
Dat hangt ervan af (ENQ. NIET VOORLEZEN) 3
WN (ENQ. NIET VOORLEZEN) 4

[NEW
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[QA25d  |Welke van de volgende twee uitspraken komt het meest overeen met uw mening? |

(ENQ. TOON SCHERM - LEES ALLE ANTWOORDMOGELIJKHEDEN VOOR - 1 ENKEL
ANTWOORD MOGELIJK)
(313)
De Belgische regering zou meer verantwoordelijkheid op zich moeten
nemen om ervoor te zorgen dat iedereen goed voorzien is 1
Mensen zouden meer verantwoordelijkheid moeten nemen om zichzelf te
onderhouden 2
Dat hangt ervan af (ENQ. NIET VOORLEZEN) 3
WN (ENQ. NIET VOORLEZEN) 4
[NEW |

QA25e [In hoeverre bent u het eens met de volgende uitspraak: In Belgié dient iedereen verzekerd te
zZijn van een redelijk minimuminkomen, zelfs wanneer dit betekent dat er minder banen
beschikbaar zijn.

(ENQ. TOON SCHERM - LEES ALLE ANTWOORDMOGELIJKHEDEN VOOR - 1 ENKEL
ANTWOORD MOGELIJK)

(314)
Helemaal eens 1
Eerder eens 2
Eerder oneens 3
Helemaal oneens 4
WN (ENQ. NIET VOORLEZEN) 5

[NEW

QA25f Kunt u me zeggen of u het helemaal eens, eerder eens, eerder oneens of helemaal oneens
bent met de volgende uitspraken.

[(ENQ. TOON SCHERM - 1 ENKEL ANTWOORD MOGELIJK) |

(LEES ALLE ITEMS VOOR) | Helemaal | Eerder Eerder | Helemaal |WN (ENQ.
eens eens oneens oneens NIET
VOORLEZ
EN)
1 |Ik ben optimistisch over de 1 2 3 4 5
(315) toekomst
2 |lIk voel me buitengesloten uit 1 2 3 4 5
(316) de maatschappij

[(DF) BASED ON EQLS Q28 TREND MODIFIED |
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QA26a |[Kunt u aangeven of u het moeilijk vindt of niet om toegang te krijgen tot de volgende financiéle
diensten?
[(ENQ. TOON SCHERM - 1 ENKEL ANTWOORD MOGELIJK) |
(LEES ALLE ITEMS VOOR -|  Zeer Eerder Niet zo | Helemaal [WN (ENQ.
ROTEER) moeilijk moeilijk moeilijk niet NIET
moeilijk |VOORLEZ
EN)
(317) 1 |Een basisbankrekening 1 2 3 4 5
(318) 2 |Een bankkaart/betaalkaart 1 2 3 4 5
(319) 3 |Een creditcard 1 2 3 4 5
(320) 4 [Consumentenleningen 1 2 3 4 5
(321) 5 |Een hypotheek 1 2 3 4 5
[NEW |
[QA26b  [Hoe groot acht u het risico om diep in de schulden te raken? |

MOGELIJK)

(ENQ. LEES ALLE ANTWOORDMOGELIJKHEDEN VOOR — 1 ENKEL ANTWOORD

(322)

Een groot risico

Een redelijk risico

Een klein risico

Geen risico

WN (ENQ. NIET VOORLEZEN)

a b wNPF

[NEW
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QA27

Kunt u aangeven of u het helemaal eens, eerder eens, eerder oneens of helemaal oneens
bent met de volgende stellingen?

(323)

(324)

(325)

(326)

(327)

[(ENQ. TOON SCHERM - 1 ENKEL ANTWOORD MOGELIJK)

(LEES ALLE ITEMS VOOR -
ROTEER)

Helemaal
eens

Eerder
eens

Eerder
oneens

Helemaal
oneens

WN (ENQ.

VOORLEZ

NIET

EN)

Arme mensen zouden
gemakkelijk moeten kunnen
beschikken over renteloze
leningen

Kredietinstellingen zouden
de financiéle draagkracht
van potentiéle leners veel
beter moeten controleren

Werklozen die een bedrijfje
willen starten, zouden
gemakkelijker moeten
kunnen beschikken over
leningen

Arme mensen zouden gratis
persoonlijk advies moeten
kunnen krijgen van officiéle
instanties

Alle financiéle instellingen in
Belgié zouden iedereen
moeten toestaan een
basisbankrekening te
openen

[NEW

QA28

Hoe moeilijk of gemakkelijk vindt u het om in uw buurt degelijke huisvesting te vinden tegen
een redelijke prijs?

(ENQ. LEES ALLE ANTWOORDMOGELIJKHEDEN VOOR — 1 ENKEL ANTWOORD
MOGELIJK)

(328)

Heel gemakkelijk

1

Eerder gemakkelijk

Eerder moeilijk

Heel moeilijk

WN (ENQ. NIET VOORLEZEN)

2
3
4
5

[NEW
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QA29 Zijn er veel daklozen in de buurt waar u woont? Denkt u dat er veel, redelijk veel, een klein
aantal of geen mensen dakloos zijn?
(ENQ. LEES ALLE ANTWOORDMOGELIJKHEDEN VOOR — 1 ENKEL ANTWOORD
MOGELIJK)
(329)
Veel mensen 1
Redelijk veel mensen 2
Een klein aantal mensen 3
Geen mensen 4
WN (ENQ. NIET VOORLEZEN) 5
[NEW (BASED ON EB67.1 QB5 + EB56.1 Q10)
QA30 In het algemeen, denkt u dat het aantal daklozen in ... de laatste 3 jaar sterk toegenomen is,
enigszins toegenomen is, enigszins afgenomen is of sterk afgenomen is?
[(ENQ. TOON SCHERM - 1 ENKEL ANTWOORD MOGELIJK) |
(LEES ALLE ITEMS VOOR - ROTEER) Ster | Enig| Enig | Ster [Hetz| WN
k [szins|szins| k |[elfde| (EN
toeg | toeg | afge | afge | gebl| Q.
eno | eno | nom| nom |even|NIE
men|men| en | en VOO
RLE
ZEN
)
(330) 1 |De buurt waar u woont 1 2 3 4 5 6
(331) 2 |Belgié 1 2 3 4 5 6
[NEW |
EBO721BENTRA 23/54 8/14/2009



QA31 Denkt u dat ...te veel, ongeveer het juiste bedrag, niet zoveel of helemaal geen geld besteedt
aan het helpen van daklozen?
[(ENQ. TOON SCHERM - 1 ENKEL ANTWOORD MOGELIJK)
(LEES ALLE ITEMS VOOR -| Te veel | Ongeveer |Niet zoveel| Helemaal | WN (ENQ.
ROTEER) het juiste geen geld NIET
bedrag VOORLEZ
EN)
1 |De Belgische Federale 1 2 3 4 5
(332) regering
2 |De lokale of regionale 1 2 3 4 5
(333) autoriteiten
[NEW
QA32 Kunt u aangeven welke drie redenen uit de volgende lijst volgens u het best verklaren

waarom mensen dakloos worden?

EBO721BENTRA

ANTWOORDEN MOGELIJK)

(ENQ. TOON SCHERM - LEES ALLE ANTWOORDMOGELIJKHEDEN VOOR - MAXIMUM 3

(334-347)

Ze zijn hun baan kwijtgeraakt en kunnen geen andere baan vinden

11

Ze kunnen geen huur betalen

Hun huis is verwoest door een ramp (brand, overstroming, enz.)

Ze zitten diep in de schulden

Ze zijn ziek of gehandicapt geworden

Ze hebben een verslaving (alcohol, drugs of andere verslavingen)

Hun relatie is stuk gegaan of ze hebben een familielid verloren

Ze hebben psychologische problemen

Ze kunnen niet beschikken over sociale uitkeringen of hulpverlening

©CoOo~NOUTr~,WN

Ze zijn onlangs gemigreerd en hebben geen identiteitsbewijs of officiéle
papieren

10,

Ze kiezen zelf voor deze manier van leven

Andere (ENQ. NIET VOORLEZEN)

12,

Geen van deze (ENQ. NIET VOORLEZEN)

13,

WN (ENQ. NIET VOORLEZEN)

14,

[NEW (BASED ON EB67.1 QB16)
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[QA33  [Hoe groot acht u de kans dat u ooit dakloos wordt?

(ENQ. LEES ALLE ANTWOORDMOGELIJKHEDEN VOOR - 1 ENKEL ANTWOORD
MOGELIJK)

(348)
Zeer waarschijnlijk 1
Eerder waarschijnlijk 2
Eerder owaarschijnlijk 3
Zeer onwaarschijnlijk 4
WN (ENQ. NIET VOORLEZEN) 5

[EB67.1 QB17 TREND MODIFIED

[QA34 [Helpt u wel eens arme mensen door één of meerdere van de volgende acties?

ANTWOORDEN MOGELIJK)

(ENQ. TOON SCHERM - LEES ALLE ANTWOORDMOGELIJKHEDEN VOOR - MEERDERE

Geld doneren aan liefdadigheidsinstellingen of verenigingen die arme
mensen helpen 1,
Als vrijwilliger werken voor liefdadigheidsinstellingen of verenigingen die
arme mensen helpen

Kleding geven aan arme mensen

Arme mensen helpen onderdak te vinden of toegang te krijgen tot andere
voorzieningen/instellingen

Geld geven aan arme mensen

Kranten of andere objecten kopen van daklozen

Eten geven aan arme mensen

Nee, ik help nooit arme mensen

Andere soorten hulp (ENQ. NIET VOORLEZEN)

Niet van toepassing/ er zijn geen arme mensen in de buurt waar u woont
(ENQ. NIET VOORLEZEN) 10,
WN (ENQ. NIET VOORLEZEN) 11,

N

w

©o~NOoO U A

(349-359)

[NEW (BASED ON EB67.1 QB18)
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QA35 Een huishouden kan beschikken over verschillende inkomensbronnen en meer dan één
gezinslid kan bijdragen aan het totale inkomen van het huishouden. Als u nu aan al de
inkomensbronnen waarover uw huishouden beschikt denkt, hoe makkelijk of moeilijk is het
voor uw huishouden om daarmee maandelijks rond te komen? Is dit ...

(ENQ. TOON SCHERM - LEES ALLE ANTWOORDMOGELIJKHEDEN VOOR - 1 ENKEL
ANTWOORD MOGELIJK)

(360)
Erg makkelijk 1
Makkelijk 2
Vrij makkelijk 3
Met een klein beetje moeite 4
Met moeite 5
Met veel moeite 6
WN (ENQ. NIET VOORLEZEN) 7
[(DF) EQLS Q57

QA36 Er zijn zaken die men zich niet kan veroorloven ook al zou men dat graag willen. Kan u
aangeven welke van de volgende zaken op deze kaart, uw gezin zich kan veroorloven indien
u dat graag zou willen

[(ENQ. TOON SCHERM - 1 ENKEL ANTWOORD MOGELIJK)
(ENQ. LEES ALLE ANTWOORDMOGELIJKHEDEN| Ja, kan ik | Nee, kan |WN (ENQ.
VOOR) veroorlove| ik niet NIET
n indien ik | veroorlove [ VOORLEZ
wil n EN)
(361) 1 |De woning goed verwarmen 1 2 3
2 |Jaarlijks een week met vakantie gaan (geen verblijf 1 2 3

(362) bij familieleden)

4 [Om de twee dagen een warme maaltijd met viees, 1 2 3

(363) Kip of vis bereiden als u dat zou willen

[(DF) EQLS Q19 TREND MODIFIED
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QA37 Wanneer we deze kaart bekijken, welke situatie beschrijft dan het best hoe uw gezin
momenteel het hoofd biedt aan alle facturen en kredietaflossingen?
(ENQ. TOON SCHERM - LEES ALLE ANTWOORDMOGELIJKHEDEN VOOR - 1 ENKEL
ANTWOORD MOGELIJK)
(364)
Ik (wij) red(den) het zonder problemen 1
Ik (wij) red(den) het, maar soms is het wel eens moeilijk 2
Ik (wij) red(den) het wel, maar het is een constante strijd 3
Ik kan (wij kunnen) bepaalde facturen of kredieten niet betalen 4
Ik heb (wij hebben) echte financiéle moeilijkheden en sla(a)g(en) er niet in
om heel wat facturen te betalen of heel wat kredieten af te lossen
5
WN (ENQ. NIET VOORLEZEN) 6
[EB67.1 QB4 |
QA38 Hoe verwacht u dat de financiéle situatie van uw huishouden zich in de komende twaalf

maanden zal evolueren? Denkt u dat deze situatie in de komende twaalf maanden ...zal zijn?

(ENQ. LEES ALLE ANTWOORDMOGELIJKHEDEN VOOR — 1 ENKEL ANTWOORD

MOGELIJK)

(365)
Beter 1
Minder goed 2
Hetzelfde 3
WN (ENQ. NIET VOORLEZEN) 4

[EB71.1 QA4.3 TREND MODIFIED
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QA39 In de komende 12 maanden, denkt u dat er een groot risico, enig risico, geen groot risico of
helemaal geen risico is dat u de volgende zaken niet meer op tijd kunt betalen?
[(ENQ. TOON SCHERM - 1 ENKEL ANTWOORD MOGELIJK)
(LEES ALLE ITEMS VOOR -| Een groot | Enig risico| Geen Helemaal [WN (ENQ.
ROTEER) risico groot risicofgeen risico|  NIET
VOORLEZ
EN)
(366) 1 [De huur op tijd betalen 1 2 3 4 5
2 |Uw hypotheek op tijd 1 2 3 4 5
(367) betalen
3 |Onverwachte uitgaven voor 1 2 3 4 5
een bedrag van € 527
(368) kunnen betalen
4 |[Consumentenleningen (voor 1 2 3 4 5
elektrische apparaten,
meubelen, enz.) op tijd
(369) afbetalen
5 |Rekeningen voor 1 2 3 4 5
nutsvoorzieningen
(elektriciteit, water, gas,
(370) enz.) op tijd betalen
6 |Eten of andere dagelijkse 1 2 3 4 5
consumentenartikelen
(372) betalen
[NEW
STEL VRAAG QA40 EN QA41 ALLEEN INDIEN "MOMENTEEL WERKZAAM", CODE 5 TOT
EN MET 18 IN D15a - ANDEREN GA NAAR VRAAG QA42
QA40 In welke mate hebt u er vertrouwen in dat u de komende maanden uw job zult behouden?

Hebt u er ...in?

(ENQ. LEES ALLE ANTWOORDMOGELIJKHEDEN VOOR — 1 ENKEL ANTWOORD
MOGELIJK)

(372)

Veel vertrouwen

Eerder vertrouwen

Eerder geen vertrouwen

Helemaal geen vertrouwen

WN (ENQ. NIET VOORLEZEN)

a b wN Pk

[EB71.2 QD7
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[QA41 [Hoe vaak zijn de volgende situaties het afgelopen jaar voorgekomen?

[(ENQ. TOON SCHERM - 1 ENKEL ANTWOORD MOGELIJK)

(ENQ. LEES ALLE ANTWOORDMOGELIJKHEDEN | enke|Meer[Meer| Mind| Nooi| WN
VOOR - 1 ENKEL ANTWOORD MOGELIJK) le |dere|dere| er t | (EN
kere | kere [ male|vaak Q.
n per|n per|n per| / NIE
wee | maa| jaar [haas VOO
k | nd t RLE
nooit ZEN
)
2 |lIk vond het moeilijk om aan mijn 1 2 3 4 5 6
verantwoordelijkheden thuis te voldoen, door de
(373) hoeveelheid tijd die ik aan mijn werk besteedde
3 |lk heb moeite gehad me op mijn werk te 1 2 3 4 5 6
concentreren vanwege gezins-
(374) verantwoordelijkheden
[(DF) EQLS Q11 TREND MODIFIED |
[AAN ALLEN |
QA42 Wat is volgens u het laagste nettomaandinkomen dat uw huishouden nodig heeft om een

acceptabele minimale levensstandaard te hebben gezien de huidige omstandigheden en bij
de huidige samenstelling van uw huishouden? Het netto-inkomen is het inkomen na aftrek
van belastingen en sociale premies plus eventuele sociale uitkeringen waar u recht op hebt.

(ENQ. CODEER HET SPONTANE ANTWOORD - INDIEN "WEIGERING" CODEER
"9999999998' - INDIEN "WEET NIET" CODE '9999999999"

(375-384)

[euro

NEW (BASED ON EB67.1 QB2)
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QA43 Ligt het maandelijks totale netto-inkomen van uw gezin hierboven, hieronder of is het
ongeveer dat ?
(ENQ. TOON SCHERM - LEES ALLE ANTWOORDMOGELIJKHEDEN VOOR - 1 ENKEL
ANTWOORD MOGELIJK)(ENQ. DE RESPONDENT MOET ZIIN/HAAR MAANDELIJKS
TOTALE NETTO-INKOMEN VAN ZIIN/HAAR HUISHOUDEN VERGELIJKEN MET HET
BEDRAG DAT HIJ/ZIJ HEEFT GEGEVEN IN QA42)
(385)
Veel hoger 1
lets hoger 2
Ongeveer gelijk 3
lets lager 4
Veel lager 5
WN (ENQ. NIET VOORLEZEN) 6
[EB71.1 QA4 TREND MODIFIED |
QA44 Selecteer op deze kaart de letter die het beste de situatie van uw huishouden beschrijft

[(ENQ. TOON SCHERM - 1 ENKEL ANTWOORD MOGELIJK)

(386-387)
(Zee| B \% Z R P A G O |(Zee|Weig
r r rijk)| ering
arm) T | (EN
E Q.
NIE
VOO
RLE
ZEN
)
1 2 3 4 5 6 7 8 9 [ 10| 11
[WN (ENQ. NIET VOORLEZEN) 12
[NEW
30/54 8/14/2009
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QA45 Kunt u voor elk van de volgende algemene sociale voorzieningen aangeven of u of mensen in
uw naaste omgeving er gebruik van maakt/maken of er in de afgelopen 12 maanden al dan
niet gebruik van hebt/hebben gemaakt?

[(ENQ. TOON SCHERM - 1 ENKEL ANTWOORD MOGELIJK)
(LEES ALLE ITEMS VOOR - ROTEER) | Gebruikt | Heeft het | Heeft het | WN (ENQ.
het de de NIET
afgelopen | afgelopen [VOORLEZ
12 12 EN)
maanden | maanden
gebruikt niet
gebruikt
1 |Langdurige zorg, dat wil zeggen: 1 2 3 4
voorzieningen waar mensen afhankelijk
van zijn omwille van hun leeftijd,
chronische ziekte of handicap

(388)

2 |Kinderopvang, dat wil zeggen: 1 2 3 4
voorzieningen waarbij kinderen die de
schoolgaande leeftijd nog niet hebben
bereikt, voornamelijk tijdens werkuren,
opgevangen worden door vakkundig

(389) personeel

3 |Publieke arbeidsvoorzieningen, dat wil 1 2 3 4
zeggen: voorzieningen waarmee
werkloosheid tegengegaan wordt door
het aanbieden van werk, opleidingen,

(390) enz.

4 |Sociale huisvesting, dat wil zeggen: 1 2 3 4
accommodatie voor mensen met lage tot|

(391) middelmatige inkomens

5 [Maatschappelijke dienstverlening, dat 1 2 3 4
wil zeggen: uitkeringen en
maatschappelijke diensten voor mensen
met een laag inkomen, werklozen of
(392) inactieven
[NEW
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QA46 Vindt u dat de kwaliteit van de volgende voorzieningen in Belgié zeer goed, eerder goed,
eerder slecht of zeer slecht zijn?
[(ENQ. TOON SCHERM - 1 ENKEL ANTWOORD MOGELIJK)
(LEES ALLE ITEMS VOOR -| Zeer goed| Eerder Eerder |Zeer slecht|{ WN (ENQ.
ROTEER) goed slecht NIET
VOORLEZ
EN)
(393) 1 |Langdurige zorg 1 2 3 4 5
(394) 2 |Kinderopvang 1 2 3 4 5
3 [Publieke 1 2 3 4 5
arbeidsvoorzieningsdiensten
(395)
(396) 4 |[Sociale huisvesting 1 2 3 4 5
5 [Maatschappelijke 1 2 3 4 5
(397) dienstverlening
[NEW (BASED ON EB67.3 QA3)
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[QA47  [In hoeverre vindt u de volgende voorzieningen betaalbaar in Belgié? Vindt u deze...? |

ANTWOORD MOGELIJK)

(ENQ. TOON SCHERM - LEES ALLE ANTWOORDMOGELIJKHEDEN VOOR - 1 ENKEL

(LEES ALLE ITEMS VOOR - ROTEER) Zeer|Eerd|Eerd| Hele| Dez | WN
betal er | er [maall e | (EN
alba | beta|[onbe|onbe| zijn | Q.
ar | alba |taalb|taalb| grati|NIE
ar |aar|aar| s |VOO
(EN | RLE
Q. |ZEN
NIE )
VOO
RLE
ZEN
)
(398) 1 |Langdurige zorg 1 2 3 4 5 6
(399) 2 |Kinderopvang 1 2 3 4 5 6
(400) 3 |Publieke arbeidsvoorzieningsdiensten 1 2 3 4 5 6
(401) 4 |[Sociale huisvesting 1 2 3 4 5 6
(402) 5 [Maatschappelijke dienstverlening 1 2 3 4 5 6

[NEW (BASED ON EB67.3 QA5)
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QA48a |[Stel dat een bejaarde vader of moeder alleen woont en niet meer kan leven zonder
regelmatige hulp omwille van zijn\haar lichamelijke of geestelijke gezondheidstoestand. Wat
zou volgens u de beste optie zijn voor iemand die zich in deze situatie bevindt? Als eerste?

[QA48b  |En ten tweede? |

[(ENQ: TOON SCHERM - 1 ENKEL ANTWOORD MOGELIJK)

(403) (404)
(ENQ. LEES ALLE ANTWOORDMOGELIJKHEDEN QA48a QA48b
VOOR - 1 ENKEL ANTWOORD MOGELIJK)

Ten eerste Ten tweede

Ze zouden moeten wonen bij één van hun kinderen. 1 1
Eén van hun kinderen zou hen regelmatig moeten 2 2
bezoeken om hen de nodige zorgen te verlenen.
Openbare of privéhulpdiensten zouden hen bij hen thuis 3 3
hulp en aangepaste verzorging moeten geven.
Ze zouden moeten gaan wonen in een 4 4
verzorgingsinstelling.
Andere (ENQ. NIET VOORLEZEN) 5 5
Dat hangt ervan af (ENQ. NIET VOORLEZEN) 6 6
Geen van deze (ENQ: NIET VOORLEZEN) 7 7
WN (ENQ. NIET VOORLEZEN) 8 8

[EB67.3 QA7a&b
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QA49 Kinderopvang voor kinderen van 0 tot 3 jaar kan op verschillende manieren georganiseerd
worden, door verschillende opties te combineren of door slechts een optie te kiezen. Wat is
volgens u de beste manier om kinderopvang te regelen voor kinderen van 0 tot 3 jaar?
(ENQ. TOON SCHERM - LEES ALLE ANTWOORDMOGELIJKHEDEN VOOR - MEERDERE
ANTWOORDEN MOGELIJK)

(405-414)

Publiek(e) of particulier(e) kinderdagverblijf/voorschoolse opvang 1,
Oppas of au pair in huis 2,
Kinderen naar een bevoegde particuliere oppas brengen, d.w.z. een
persoon die geregistreerd is/bevoegd is om op kinderen te passen 3,
Kinderen worden voornamelijk door de moeder opgevangen 4,
Kinderen worden voornamelijk door de vader opgevangen 5,
Kinderen worden zowel door de moeder als de vader opgevangen 6,
Kinderen worden door de grootouders of andere familieleden opgevangen

7,
Andere (ENQ. NIET VOORLEZEN) 8,
Geen van deze (ENQ. NIET VOORLEZEN) 9,
WN (ENQ. NIET VOORLEZEN) 10,
[NEW (BASED ON FL247 Q6) |

QA50 Kinderopvang voor kinderen van 3 tot 6 jaar kan op verschillende manieren georganiseerd
worden, door verschillende opties te combineren of door slechts een optie te kiezen. Wat is
volgens u de beste manier om kinderopvang te regelen voor kinderen van 3 tot 6 jaar?
(ENQ. TOON SCHERM - LEES ALLE ANTWOORDMOGELIJKHEDEN VOOR - MEERDERE
ANTWOORDEN MOGELIJK)

(415-424)

Publiek(e) of particuliere kinderdagverblijf/kleuterschool 1,
Oppas of au pair in huis 2,
Kinderen naar een bevoegde particuliere oppas brengen, d.w.z. een
persoon die geregistreerd is/bevoegd is om op kinderen te passen 3,
Kinderen worden voornamelijk door de moeder opgevangen 4,
Kinderen worden voornamelijk door de vader opgevangen 5,
Kinderen worden zowel door de moeder als de vader opgevangen 6,
Kinderen worden door de grootouders of andere familieleden opgevangen

7,
Andere (ENQ. NIET VOORLEZEN) 8,
Geen van deze (ENQ. NIET VOORLEZEN) 9,
WN (ENQ. NIET VOORLEZEN) 10,

[NEW (BASED ON FL 247 Q6)
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[QA51  [wat vindt u van voorschools onderwijs voor de basisschool? Vindt u dit...? |
(ENQ. TOON SCHERM - LEES ALLE ANTWOORDMOGELIJKHEDEN VOOR - 1 ENKEL
ANTWOORD MOGELIJK)

(425)
Absoluut noodzakelijk, niemand zou dat mogen missen 1
Noodzakelijk 2
Wenselijk maar niet noodzakelijk 3
Helemaal niet noodzakelijk 4
WN (ENQ. NIET VOORLEZEN) 5
[EB67.1 QB15b TREND MODIFIED |
QA52 Welke van de volgende groepen zouden volgens u voorrang moeten krijgen met betrekking

tot sociale hulpverlening?

ANTWOORDEN MOGELIJK)

(ENQ. TOON SCHERM - LEES ALLE ANTWOORDMOGELIJKHEDEN VOOR - MEERDERE

(426-437)
Alleenstaande ouders 1,
Immigranten 2,
Verslaafden (alcohol, drugs of andere verslavingen) 3,
Daklozen 4,
In de steek gelaten of verwaarloosde kinderen 5,
Jonge overtreders 6,
Gehandicapten 7,
Werklozen 8,
Ouderen 9,
Andere (ENQ. NIET VOORLEZEN) 10,
Geen van deze (ENQ. NIET VOORLEZEN) 11,
WN (ENQ. NIET VOORLEZEN) 12,
[NEW
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QA53 Welke van de volgende groepen mensen zouden volgens u voorrang moeten krijgen met
betrekking tot sociale huisvesting?
(ENQ. TOON SCHERM - LEES ALLE ANTWOORDMOGELIJKHEDEN VOOR - MEERDERE
ANTWOORDEN MOGELIJK)

(438-448)

Alleenstaande ouders 1,
Immigranten 2,
Jonge ouders 3,
Daklozen 4,
Studenten 5,
Gehandicapten 6,
Werklozen 7,
Ouderen 8,
Andere (ENQ. NIET VOORLEZEN) 9,
Geen van deze (ENQ. NIET VOORLEZEN) 10,
WN (ENQ. NIET VOORLEZEN) 11,

[NEW

De volgende vragen gaan over het financieren, het organiseren en het leveren van algemene
sociale hulpverlening.

QA54 Wat vindt u een redelijk percentage van het totale inkomen van een huishouden dat voor de
zorg van iemands ouders betaald moet worden?

(ENQ. NOTEER HET JUISTE PERCENTAGE - INDIEN "GEEN" CODEER '000 - INDIEN
"WEIGERING" CODEER '998' - INDIEN "WEET NIET" CODEER '999)
(449-451)

[ 1% |

[NEW |

QA55 En wat vindt u een redelijk percentage van het totale inkomen van een huishouden dat voor
de zorg voor iemands kinderen betaald wordt?

(ENQ. NOTEER HET JUISTE PERCENTAGE - INDIEN "GEEN" CODEER '000 - INDIEN
"WEIGERING" CODEER '998' - INDIEN "WEET NIET" CODEER '999)

(452-454)

L [ [ [ |

[NEW |
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QA56 Wie zou er naast uw familiekring volgens u hoofdverantwoordelijke moeten zijn voor het
leveren van de volgende sociale voorzieningen?
(ENQ. TOON SCHERM - LEES ALLE ANTWOORDMOGELIJKHEDEN VOOR - 1 ENKEL
ANTWOORD MOGELIJK)
(LEES ALLE ITEMS VOOR - De De De privé | NGO's, [WN (ENQ.
ROTEER) publieke | publieke sector |liefdadighe| NIET
sector op | sector op | (private |idsinstellin|VOORLEZ
nationaal | regionaal | bedrijven) gen EN)
niveau of lokaal
niveau
(455) 1 |Langdurige zorg 1 2 3 4 5
(456) 2 |Kinderopvang 1 2 3 4 5
3 |Publieke arbeidsvoorziening 1 2 3 4 5
(457)
(458) 4 |[Sociale huisvesting 1 2 3 4 5
(459) 5 [Sociale hulpverlening 1 2 3 4 5
[NEW
QA57 Welke score zou u elk van de volgende PUBLIEKE diensten in Belgié over het algemeen
geven? Gelieve hiervoor een schaal van 1 tot 10 te gebruiken, waarbij [1] betekent dat de
geboden kwalliteit 'erg slecht' is en [10] betekent dat de geboden kwaliteit 'erg goed' is.
[(ENQ. TOON SCHERM - 1 ENKEL ANTWOORD MOGELIJK)
(ENQ. LEES ALLE 1 2 3 4 5 6 7 8 9 | 10 | WN
ANTWOORDMOGELI | Erg Erg | (EN
JKHEDEN VOOR -1 | slec goed| Q.
ENKEL ANTWOORD | hte e [NIE
MOGELIJK) kwali kwali|VOO
teit teit | RLE
ZEN
)
(460-461)| 1 |De gezondheidszorg 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11
(462-463)| 2 |Het pensioenstelsel 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11
[(DF) EQLS Q56 TREND MODIFIED
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[Laten we het nu over een ander onderwerp hebben. |

QBla Welke van de volgende problemen beschouwt u momenteel als het meest ernstige probleem
voor de wereld in haar geheel? Op de eerste plaats?
(ENQ. TOON SCHERM - LEES ALLE ANTWOORDMOGELIJKHEDEN VOOR - 1 ENKEL
ANTWOORD MOGELIJK)
(484-485)
De klimaatwijziging 1
Het internationale terrorisme 2
De armoede, het gebrek aan voedsel en drinkbaar water 3
De verspreiding van een besmettelijke ziekte 4
Een ernstige wereldwijde economische recessie 5
De verspreiding van kernwapens 6
Gewapende conflicten 7
De groei van de wereldbevolking 8
Andere (ENQ. NIET VOORLEZEN) 9
Geen van deze (ENQ. NIET VOORLEZEN) 10
WN (ENQ. NIET VOORLEZEN) 11

[EB71.1 QEla (NO MORE SPLIT) |

[OB1b  |En welke nog? |

(ENQ. TOON SCHERM - LEES ALLE ANTWOORDMOGELIJKHEDEN VOOR - MAXIMUM 3
ANTWOORDEN MOGELIJK)

(486-495)
De klimaatwijziging 1,

Het internationale terrorisme

De armoede, het gebrek aan voedsel en drinkbaar water
De verspreiding van een besmettelijke ziekte

Een ernstige wereldwijde economische recessie

De verspreiding van kernwapens

Gewapende conflicten

De groei van de wereldbevolking

Andere (ENQ. NIET VOORLEZEN)

WN (ENQ. NIET VOORLEZEN)

©CoOoO~NOOUTrWN

=
o

[EB71.1 QE1b (NO MORE SPLIT)
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QB2 En in welke mate denkt u dat de klimaatverandering momenteel een ernstig probleem is?
Gebruik een schaal van 1 tot 10, waarbij '1' betekent dat het "helemaal geen ernstig
probleem" is en '10" dat het "een bijzonder ernstig probleem" is.

(ENQ. TOON SCHERM - LEES ALLE ANTWOORDMOGELIJKHEDEN VOOR - 1 ENKEL
ANTWOORD MOGELIJK)
(496-497)
1 2 3 4 5 6 7 8 9 [ 10
Hele Een
maal bijzo
geen nder
ernst ernst
ig ig
probl probl
eem eem
1 2 3 4 5 6 7 8 9 [ 10
[WN (ENQ. NIET VOORLEZEN) | 11
[EB71.1 QE2b (FILTER MODIFIED)
QB3 Voor elk van de volgende stellingen, kunt u me zeggen of ze volgens u te veel, genoeg of niet
genoeg doen om te strijden tegen de klimaatwijziging?
[(ENQ. TOON SCHERM - 1 ENKEL ANTWOORD MOGELIJK)
(LEES ALLE ITEMS VOOR - ROTEER) | Er te veel | Er genoeg| Erniet |WN (ENQ.
aan doen | aan doen | genoeg NIET
aan doen [VOORLEZ
EN)

(498) 1 [De federale regering in Belgié 1 2 3 4

(499) 2 |De Europese Unie 1 2 3 4

(500) 3 |Regionale en lokale overheden 1 2 3 4

(501) 4 |De grote bedrijven en de industrie 1 2 3 4

(502) 5 |De burgers zelf 1 2 3 4
[EB69.2 QE4a TREND MODIFIED
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STEL ITEMS 3 EN 6 ALLEEN AAN SPLIT A, STEL ITEMS 4 EN 7 ALLEEN AAN SPLIT B

QB4 Kunt u mij zeggen of u volledig akkoord, eerder akkoord, eerder niet akkoord of helemaal niet
akkoord gaat met elk van de volgende stellingen?
(ENQ. TOON SCHERM MET SCHAAL - PER LIJN 1 ENKEL ANTWOORD MOGELIJK)
(ENQ. LEG INDIEN NODIG UIT DAT C02 (KOOLSTOFDIOXIDE) EEN GAS IS DAT MET
NAME VRIJKOMT BIJ DE VERBRANDING VAN FOSSIELE BRANDSTOFFEN, ZOALS HET
GEVAL IS BIJ ALLE VORMEN VAN TRANSPORT WAARBIJ GEBRUIK GEMAAKT WORDT
VAN KOOLWATERSTOFFEN EN BIJ FABRIEKEN EN ENERGIEPRODUCENTEN DIE
GEBRUIK MAKEN VAN FOSSIELE BRANDSTOFFEN,...)
(LEES ALLE ITEMS VOOR -| Helemaal | Eerder |Eerder niet| Helemaal | WN (ENQ.
ROTEER ITEMS 1 TOT 7) akkoord | akkoord | akkoord niet NIET
akkoord [VOORLEZ
EN)
1 |De klimaatverandering is 1 2 3 4 5
een onstopbaar proces, we
kunnen er niets aan doen
(503)
2 |De ernstvan de 1 2 3 4 5
klimaatwijziging werd
(504) overdreven
3 [(SPLIT A) De uitstoot van 1 2 3 4 5
CO2 (koolstofdioxide) en
andere broeikasgassen
hebben slechts een
beperkte invioed op de
(505) klimaatverandering
4 [(SPLIT B) De uitstoot van 1 2 3 4 5
CO2 (koolstofdioxide) heeft
slechts een beperkte invioed
op de klimaatverandering
(506)
5 |De strijd tegen de 1 2 3 4 5
klimaatwijziging kan een
positieve invioed hebben op
(507) de Europese economie
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6 |(SPLIT A) Er moet gebruik 1 2 3 5
gemaakt worden van
alternatieve brandstoffen,
zoals biobrandstoffen, om
de uitstoot van
broeikasgassen te beperken
(508)
7 |(SPLIT B) Alternatieve 1 2 3 5
brandstoffen zouden
gebruikt moeten worden om
de uitstoot van
broeikasgassen te
(509) verminderen
8 |U hebt persoonlijk actie 1 2 3 5
ondernomen om bij te
dragen tot de strijd tegen de
(510) klimaatwijziging
[EB71.1 QE4 TREND MODIFIED |
*FILT. STEL QB5 INDIEN "U HEBT PERSOONLIJK ACTIE ONDERNOMEN OM BIJ TE
DRAGEN TOT DE STRIJD TEGEN DE KLIMAATSWIJZIGING" CODE 1 OF CODE 2 IN
QB4.8 - ANDEREN GA NAAR QB6A
QB5 Welke van de volgende maatregelen om de klimaatwijziging te bestrijden hebt u persoonlijk
ondernomen?
(ENQ. TOON SCHERM - LEES EEN VOOR EEN VOOR - MEERDERE ANTWOORDEN
MOGELIJK)
(511-523)
U hebt een auto gekocht die minder brandstof verbruikt of die
milieuvriendelijker is. 1,
U gebruikt uw auto minder vaak, bijvoorbeeld door aan carpooling te doen
of door uw auto efficiénter te gebruiken 2,
U hebt een verplaatsingswijze gekozen die het milieu ontziet (te voet, de
fiets, openbaar vervoer) 3,
U reduceert het energieverbruik in uw huishouden (bijvoorbeeld door de
verwarming of de airconditioning lager te zetten, door geen toestellen in de
wachtstand te laten, door producten met een laag energieverbruik te kopen,
zoals spaarlampen en energiezuinige toestellen)
4,
U vermindert het waterverbruik in uw huishouden (bijvoorbeeld door geen
water te laten stromen tijdens de vaat, enz.) 5,
In de mate van het mogelijke vermijdt u om het vliegtuig te nemen voor
korte vluchten 6,
U bent veranderd van leverancier of van energietarief om een groter deel
van uw energie dan vroeger te halen uit hernieuwbare bronnen 7,
U sorteert het grootste gedeelte van uw afval voor recyclage 8,
U vermindert uw verbruik van wegwerpproducten (bijvoorbeeld
plasticzakken, bepaalde types van verpakking, ...) 9,
U koopt seizoensproducten en lokale producten om producten te vermijden
die van ver komen, en die bijdragen tot de CO2-uitstoot (door het transport)
10,
U hebt thuis toestellen geinstalleerd die hernieuwbare energie genereren
(bijvoorbeeld een windturbine, zonnepanelen) 11,
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Andere (ENQ. NIET VOORLEZEN) 12,
WN (ENQ. NIET VOORLEZEN) 13,

[EB69.2 QE6

EBO721BENTRA 43/54 8/14/2009



[STEL VRAAG QB6a AAN SPLIT A - ANDEREN GA NAAR VRAAG QB6b |

QB6a In hoeverre bent u het eens met de volgende stelling: De bescherming van het milieu kan de
economische groei in de Europese Unie stimuleren.

(ENQ. LEES ALLE ANTWOORDMOGELIJKHEDEN VOOR - 1 ENKEL ANTWOORD
MOGELIJK)

(524)
Helemaal eens 1
Eerder eens 2
Eerder oneens 3
Helemaal oneens 4
WN (ENQ. NIET VOORLEZEN) 5

[NEW |

[STEL VRAAG QB6b AAN SPLIT B - ANDEREN GA NAAR VRAAG QB7 |

QB6b In hoeverre bent u het eens met de volgende stelling: De bescherming van het milieu vormt
een obstakel voor economische groei in de Europese Unie.

(ENQ. LEES ALLE ANTWOORDMOGELIJKHEDEN VOOR — 1 ENKEL ANTWOORD
MOGELIJK)

(525)
Helemaal eens 1
Eerder eens 2
Eerder oneens 3
Helemaal oneens 4
WN (ENQ. NIET VOORLEZEN) 5

[NEW |

[AAN ALLEN |

QB7 Hoeveel zou u persoonlijk bereid zijn om meer te betalen voor energie die geproduceerd
wordt op basis van grondstoffen die minder broeikasgassen uitstoten, om op die manier te
strijden tegen de klimaatverandering? Hoeveel zou u gemiddeld, uitgedrukt in percentages,
bereid zijn om meer te betalen?

(ENQ. NOTEER DE EXACTE WAARDE - INDIEN 'NEEN' NOTEER '998' - INDIEN 'WEET
NIET' NOTEER '999")
(526-528)

[ % |

[EB69.2 QE9 |
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[Laten we het nu over een ander onderwerp hebben. |

[STEL VRAAG QCla AAN SPLIT A - ANDEREN GA NAAR VRAAG QC1b |

QCla Wat was het officiéle economische groeicijfer (gemeten in termen van Bruto Nationaal
Product) in Belgié in 20087 Ik kan u zeggen dat dit cijfer tussen -5% en +10 % ligt.

[(ENQ. NOTEER HET EXACTE GETAL - INDIEN "WEET NIET" NOTEER "99999")
(549-553)

[EB67.2 QA50a TREND MODIFIED |

[STEL VRAAG QC1b AAN SPLIT B - ANDEREN GA NAAR VRAAG QC2 |

QC1b In 2007 bedroeg het officiéle economische groeicijfer (gemeten in termen van Bruto Nationaal
Product) in Belgié 2,6%. Wat was het officiéle economische groeicijfer voor in Belgié in 20087
Ik kan u zeggen dat dit cijfer tussen -5% en +10 % ligt.

[(ENQ. NOTEER HET EXACTE GETAL - INDIEN "WEET NIET" NOTEER "99999") |
(554-558)

[EB67.2 QA50b TREND MODIFIED |

[AAN ALLEN |

QC2 Hoeveel bedroeg in Belgié in 2008 de officiéle inflatie, met andere woorden het cijfer dat de
stijging of daling van de consumptieprijzen weergeeft? Ik kan u zeggen dat dit cijfer tussen -
5% en +10 % ligt.

[(ENQ. NOTEER HET EXACTE GETAL - INDIEN "WEET NIET" NOTEER "99999")
(559-563)
[ |

[EB67.2 QA52 TREND MODIFIED
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[QC3 [Denkt u dat in Belgié de inflatie in 2008 hoger, lager of gelijk was aan die van 2007?
(564)
Hoger 1
Lager 2
Gelijk 3
WN (ENQ. NIET VOORLEZEN) 4
[EB67.2 QA53 TREND MODIFIED |
QC4 Hoeveel bedroeg het officiéle werkloosheidscijfer, met andere woorden het percentage van de
actieve bevolking zonder werk, in Belgié in 2008? Ik kan u zeggen dat dit cijfer tussen 0% en
20 % ligt.
[(ENQ. NOTEER HET EXACTE GETAL - INDIEN "WEET NIET" NOTEER "99999") |
(565-569)
L [ [ [ [ |
[EB67.2 QA54 TREND MODIFIED
QC5 Sommige mensen beweren dat statistische gegevens een belangrijke rol spelen in de

de politieke beslissingen op basis van statistieken genomen worden?

zakenwereld en in de publieke en politieke besluitvorming. Denkt u persoonlijk dat in Belgié

(ENQ: LEES ALLE ANTWOORDMOGELIJKHEDEN VOOR -1 ENKEL ANTWOORD
MOGELIJK)

(570)
Ja, zeker wel 1
Ja, waarschijnlijk 2
Nee, waarschijnlijk niet 3
Nee, zeker niet 4
WN (ENQ. NIET VOORLEZEN) 5

|[EB67.2 QA57
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QC6 In welke mate hebt u persoonlijk vertrouwen in de officiéle statistieken in Belgié zoals
bijvoorbeeld de statistieken over werkloosheid, inflatie of economische groei? Zou u zeggen
dat u eerder vertrouwen of eerder geen vertrouwen hebt in deze officiéle statistieken?

(ENQ. LEES ALLE ANTWOORDMOGELIJKHEDEN VOOR - 1 ENKEL ANTWOORD

MOGELIJK)
(571)
Eerder vertrouwen 1
Eerder geen vertrouwen 2
WN (ENQ. NIET VOORLEZEN) 3
[EB67.2 QA58 |
QcC7 Bent het eens of oneens met de stelling dat het is noodzakelijk om de economische gegevens

die daarnet aan bod kwamen te kennen?

(ENQ. LEES ALLE ANTWOORDMOGELIJKHEDEN VOOR - 1 ENKEL ANTWOORD
MOGELIJK)

(572)

Helemaal eens

Eerder eens

Eerder oneens

Helemaal oneens

WN (ENQ. NIET VOORLEZEN)

a b wN Pk

[EB67.2 QA56 |

QcCs8 Voor elk van de volgende domeinen, zou u zeggen dat de toestand in Belgié beter is of
minder goed is dan het gemiddelde van de Europese landen?

[(ENQ. TOON SCHERM - 1 ENKEL ANTWOORD MOGELIJK) |

Veel beter | Een beetje| Een beetje Veel WN (ENQ.
beter slechter | slechter NIET
VOORLEZ
EN)
1 [De werkgelegenheid in 1 2 3 4 5
(573) Belgié
2 |De toestand van de 1 2 3 4 5
(574) Belgische economie

[EB70.1 QA7a TREND MODIFIED |
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[SOCIODEMOGRAFISCHE VRAGEN |

[GEEN VRAGEN D1 TOT D6 |

D7 Kan u me zeggen welk van de volgende omschrijvingen het best overeenkomt met uw huidige
situatie?
(ENQ. TOON SCHERM - LEES ALLE ANTWOORDMOGELIJKHEDEN VOOR - 1 ENKEL
ANTWOORD MOGELIJK)
(595-596)
Getrouwd of hertrouwd
Zonder inwonende kinderen 1
Met de inwonende kinderen uit dat huwelijk 2
Met de inwonende kinderen uit een vorig huwelijk 3
Met de inwonende kinderen uit dat huwelijk en een vorig huwelijk 4
Alleenwonend met partner
Zonder inwonende kinderen 5
Met de inwonende kinderen uit deze relatie 6
Met de inwonende kinderen uit een vorige relatie 7
Met de inwonende kinderen uit deze relatie en een vorige relatie 8
Alleenwonend zonder partner
Zonder inwonende kinderen 9
Met inwonende kinderen 10
Gescheiden of gescheiden van tafel en bed
Zonder inwonende kinderen 11
Met inwonende kinderen 12
Weduwenaar / weduwe
Zonder inwonende kinderen 13
Met inwonende kinderen 14
Andere (ENQ: NIET VOORLEZEN) 15
Weigering (ENQ: NIET VOORLEZEN) 16
|[EB71.3 D7 |
(D8 [Hoe oud was u toen u uw voltijdse studies heeft begindigd of stopgezet? |

(ENQ. INDIEN DE RESPONDENT NOG STUDEERT, NOTEER DAN '00 - INDIEN DE
RESPONDENT NIET HEEFT GESTUDEERD, NOTEER DAN 01 - INDIEN "WEIGERT",
NOTEER "98" - INDIEN "WEET NIET" NOTEER "99")

(597-598)

[EB71.3 D8
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[GEEN VRAAG D9

(D10

|Geslacht van de respondent

(599)
Man 1
Vrouw 2

[EB71.3 D10

(D11

[Hoe oud bent u?

(600-601)

[EB71.3 D11

[GEEN VRAGEN D12 TOT D14

[GEEN VRAGEN D16 TOT D24

[D25

[Hou zou u uw woonplaats beschrijven, als ...?

[(ENQ. LEES ALLE ANTWOORDMOGELIJKHEDEN VOOR)

(602)
Een plattelandsgemeente 1
Een kleine of middelgrote stad
Een grote stad
WN (ENQ. NIET VOORLEZEN)

A wWN

|[EB71.3 D25

[GEEN VRAGEN D26 TOT D39

D40a

Kan u mij zeggen hoeveel personen van 15 jaar of ouder in uw gezin wonen, uzelf
inbegrepen?

(ENQ. LEES ALLE ANTWOORDMOGELIJKHEDEN VOOR - NOTEER HET JUISTE
AANTAL)

(603-604)

[EB71.3 D40a

[D40b

[Kan u mij zeggen hoeveel kinderen van minder dan 10 jaar er in uw gezin wonen?

(ENQ. LEES ALLE ANTWOORDMOGELIJKHEDEN VOOR - NOTEER HET JUISTE
AANTAL)

(605-606)

[EB71.3 D40b
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[D40c [Kan u mij zeggen hoeveel kinderen van 10 tot 14 jaar er in uw huishouden wonen?

AANTAL)

(ENQ. LEES ALLE ANTWOORDMOGELIJKHEDEN VOOR - NOTEER HET JUISTE

(607-608)

[EB71.3 D40c

[GEEN VRAGEN D41 EN D42

[D43a  |Is er telefoon via een vaste lijn beschikbaar in het huishouden? |
[D43b  [Beschikt u persoonlijk over een mobiele telefoon, GSM? |
(609) (610)
| D43a D43b
Vast Mobiel, GSM
Ja 1 1
Nee 2 2

[EB71.3 D43a D43b

[GEEN VRAGEN D44 EN D45

[D46 [Welke van de volgende dingen heeft u (uw gezin)?

MOGELIJK)

(ENQ. TOON SCHERM - LEES EEN VOOR EEN VOOR - MEERDERE ANTWOORDEN

Televisie

DVD speler

CD speler

Computer

Internetverbinding bij u thuis

Auto

Appartement\ huis dat al afbetaald is

Appartement\ huis dat u nog aan het afbetalen bent

Geen van deze (ENQ. NIET VOORLEZEN)

WN (ENQ. NIET VOORLEZEN)

(611-620)
11

©CoOo~NOUTr,WN

-
o

|[EB71.3 D46
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[GEEN VRAGEN D47 TOT D59

D60 In de voorbije twaalf maanden, zou u zeggen dat u moeilijkheden hebt gehad om uw facturen
op het einde van de maand te betalen... ?
(ENQ. TOON SCHERM - LEES ALLE ANTWOORDMOGELIJKHEDEN VOOR - 1 ENKEL
ANTWOORD MOGELIJK)
(621)
Meestal 1
Af en toe 2
Bijna nooit / Nooit 3
Weigering (ENQ. NIET VOORLEZEN) 4
[EB71.3 D60
D61 Op de volgende schaal komt '1' overeen met de laagste trap in de maatschappij en '10' met

de hoogste. Kunt u mij vertellen op welke trap u staat?

[(ENQ. TOON SCHERM - 1 ENKEL ANTWOORD MOGELIJK)

1 De laagste trap in de maatschappij

Olo|N[O|O |~ W]N

10 De hoogte trap in de maatschapij

Weigering (ENQ. NIET VOORLEZEN)

(622-623)

1

©CoO~NOOUGA_WNDN

e
= o

[EB71.3 D61
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(D62 [Kunt u mij zeggen of ... ? |

[(ENQ. TOON SCHERM) |

(ENQ. LEES ALLE Elke [ Twe | Ong | Eén |Mind| Nooi| Gee
ANTWOORDMOGELIJKHEDEN VOOR - 1 dag | e of [evee| of | er t n
ENKEL ANTWOORD MOGELIJK) of | drie [r één|twee|vaak inter
bijna| keer | keer | keer netto
elke | per | per | per egan
dag | wee | wee | maa g
k k | nd (EN
Q:
NIE
VOO
RLE
ZEN
)
(624) 1 |U thuis internet gebruikt, bij u in huis 1 2 3 4 5 6 7
(625) 2 |U internet gebruikt op uw werkplek 1 2 3 4 5 6 7
3 |U internet elders gebruikt (school, universiteit, | 1 2 3 4 5 6 7
(626) internetcafés enz.)

[EB71.3 D62 |
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[PROTOCOLE D'INTERVIEW

[DATUM VAN HET INTERVIEW

(647-648) (649-650)

| | [DAG | | | [MAAND

[EB71.3 P1

[TIIDSTIP BEGIN INTERVIEW

[(ENQ. VAN 0 TOT 23 UUR)

(651-652) (653-654)

| [UUR | | | [MINUTEN

[EB71.3 P2

(P3

[DUUR VAN HET INTERVIEW IN MINUTEN

(655-657)

| [MINUTEN

[EB71.3 P3

[Aantal personen aanwezig tijdens het interview, de enquéteur inbegrepen

Twee (de enquéteur en de respondent)

Drie

Vier

Vijf of meer

(658)
1

2
3
4

|[EB71.3 P4

[Medewerking van de respondent

Uitstekend

Goed

Middelmatig

Slecht

(659)

=

A wWN

|[EB71.3 P5

[Habitat (Categorie)

[(LOKALE CODES)

(660-661)

|[EB71.3 P6
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[Regio

[(LOKALE CODES)

(662-663)

|[EB71.3 P7

[Postcode

(664-671)

[EB71.3 P8

[Nr van steekproefpunt

(672-679)

[EB71.3 P9

(P10

[Nr enquéteur

(680-687)

[EB71.3 P10

(P11

[Wegingsfactor

(688-695)

[EB71.3 P11

[*FILT. ENKEL STELLEN IN LU, BE, ES, FI, EE, LV en MT

(P13

[Taal van het interview

(696)
Frans 1
Nederlands 2
[EB71.3 P13
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